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Σε αυτήν την άσκηση καλείστε να ϕτιάξετε τον πηγαίο κώδικα γλώσσας C για το εκτελέσιµο αρχείο µε όνοµα

ASKHSH2 που, όταν εκτελείται σε κονσόλα έχει την παρακάτω συµπεριφορά:

1) Τυπώνει την ϕράση "DWSE DYO FYSIKOYS n, k THS MORFHS 0 <= k <= n " και αλλάζει γραµµή.

2) Περιµένει να εισαχθούν δύο ϕυσικοί n, k απο το πληκτρολόγιο.

3) Τυπώνει την ϕράση "O DIWNYMIKOS SYTNTELESTHS C(n, k) EINAI..... και αλλάζει γραµµή. Στα

αποσιωπητικά πρέπει να τυπώνεται ο διωνυµικός συντελεστής των ϕυσικών n, k που εισήχθηκαν, σε

ελεύθερο πλάτος εκτύπωσης.

∆ιευκρίνιση: Ως διωνυµικό συντελεστή C(n, k) δύο ϕυσικών αριθµών 0 ≤ k ≤ n, εννοούµε έναν ϕυσικό

που ορίζεται αναδροµικά απο την σχέση:

C(n, k) =

{

1, όταν k = 0 ή k = n

C(n − 1, k − 1) + C(n − 1, k), όταν 0 < k < n,
(1)

Οδηγία: Υλοποιήσετε τον Ϲητούµενο κώδικα ϐήµα προς ϐήµα. Θα χρειαστεί να ορισθεί µιά συνάρτηση για τον

υπολογισµό διωνυµικού συντελεστή τυχαίων ϕυσικών n, k. Στον ορισµό αυτής της συνάρτησης εκµεταλευτείτε

κατάλληλα τον αναδροµικό τύπο (1) µέσα σε υποσυνθήκη blocks.
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